geg.. KG-Grundriss, Deckendicke 20cm @
Grundbewehrung AQ 5.0; 5% Verschnitt.
5¢m Dammung an 3 AuBenseiten.

ges.. Betonvolumen, Schalung, Mattenanzahl

und f\/\dttengewicht.
1. Grundflache

A =10,30 * 6,40 = 65,92m°
+ 130 * 580 = +7 54m°
+ 050 * 350 / 2 = +0,88m”
- 2,85 * 169 = -4,82m°

69,52m°

2, Eingelegte Dammung:
| =4350° + 050° + 0,50 + 2,90 +
1030 - 0,05 - 0,05 + 0,60 = 17,74m
A = 17,74 * 0,05 = 0,89m*

3, Betonvolumen

(6952 - 089) * 020 = 13,73m°

4, Schalungsflichen, waagrecht:

A =980 * (6,40 - 0,25 - 0,20) =  5831m’
+ 3,05 * (0,46 + 0,025) / 2 = +0,74m*
+ 130 * 5,80 = +7 54m”
- 180 * 0,25 * 2 = -0,90m”
- 2,85 * 169 = -4,82m°

60,87m°

5, Schalungstlache, Abschalung:
(1030 +130) * 2 + 050 + 6,40 =  30,10m

4350% + 0502 + 290 = 6 44m
(285 + 169) * 2 = 9 08n
(056 */ 0,42) * 2 = 196m
Kamin + 3cm je Seite 47 58m
4758 * 0920 = 9 59m°

6, Mattenbewehrung
Grundfliche: 6952 - 0.89 = 68 63n°

_ 68,63
"AQ50 T 560 * 200

* 1,05 = 6,43 Stk. =
6,5 Stk

f\/\aHengewicH
AQ 50. 65 * 2,40 * 6,00 * 3,08 = 288,29g

Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek




